
 
 
 
 

Zápis z 5 . schůze VV ČŽL 2025 

Místo: online 
Datum: 23. 10. 2024 
Prezence: Barbara Bažantová, Kateřina Raková, Iveta Drbohlavová, Jana Řeháková, Klára Maříková, 
Kateřina Kučerová, Martina Hájková, Kateřina Dvořáková, Anežka Vlčková, Hedvika Kučerová 
 

1.​ Safeguarding 
 

o​ Jednou z podmínek k získávání grantů z NSA bude zřízení svazových safeguardů. 
o​ Bažantová a Drbohlavová se zúčastnily školení pořádaného NSA na toto téma. 
o​ Jako první krok k fungování safeguardingu je navrženo určit jednoho safeguarda pro ČŽL a 

jeden pro ČSML. 
 

2.​ Personální věci 
 

o​ K listopadu bude ukončena spolupráce s The Playbook House. 
o​ V jednání je navázání nové spolupráce s Richardem Valouškem  
o​ Raková z důvodu časového vytížení opouští media tým – je potřeba najít někoho místo ní, 

kdo bude pro ČŽL vytvářet obsah na sociální sítě 
o​ Část administrativy a finanční agendy ČŽL převezme nová administrativní pracovnice Vendula 

Pošvicová, která se momentálně zaučuje. 
o​ Od nového roku bude navázána spolupráce s novou účetní, během listopadu s ní proběhne 

schůzka ohledně detailů. 

3.​ CSM 
 

o​ Od října probíhá nový ročník CSM, bylo pozváno několik nových hráček. 
o​ Byl navýšen poplatek pro hráčky ze 2 000 Kč na 3 000 Kč. V ceně je zahrnuto 6 tréninkových 

kempů. Také je v plánu 1 zahraniční turnaj, který budou hráčky platit zvlášť. S finanční účastní 
ČŽL se počítá minimálně. 

o​ K realizačnímu týmu - Michaele Jeřichové (Srchové), Tereze Bartuškové a Barbaře Bažantové 
se připojila Tierney Larson. 

 

4.​ Reprezentace 
 
Boxlakros 

o​ Manažerem boxlakrosové reprezentace se stala Anna Votrubcová. 
o​ Od října probíhají otevřené tréninky boxlakrosové reprezentace jednou týdně pod vedením 

Larson a Bažantové, otevřené pro všechny zájemkyně budou do prosince. 
o​ Od února/ března 2026 budou probíhat tréninky dvakrát týdně pro širší výběr hráček. 
o​ V lednu 2026 se také bude od hráček vybírat poplatek 5 000 Kč.  

 
Fieldlakros/Sixes 

o​ Olymp: 

Česká Lakrosová Unie, z.s.​ info@lacrosse.cz 
Zátopkova 100/2​ ​ www.lacrosse.cz 
Praha 6, PSČ 169 00​ ​ @lakrosvcesku @czech_lacrosse 



 
o​ 22. 10. proběhlo zhodnocení sezóny v centru Olymp. 
o​ Výsledky reprezentace jsou Olympem hodnoceny velice kladně. 
o​ Spolupráce bude pokračovat i příští rok, momentálně jsou v procesu smlouvy 

s trenéry a hráčkami na příští rok. 
 
 
 
 

o​ Širší výběr fieldlakrosové/sixes reprezentace momentálně trénuje dvakrát týdně v úterý a v 
neděli.  

o​ Poplatek pro hráčky byl navýšen na 20 000 Kč.  
o​ Mimo mistrovství světa by se reprezentace na jaře měla zúčastnit turnaje Home Internationals 

ve Velké Británii a v jednání je možnost dalšího zahraničního turnaje. 

 

5.​ Komise pro rozhodčí 
 

o​ KPS řeší dlouhodobě nedostatek aktivních rozhodčích. 
o​ Dalším problémem jsou malé kapacity na školení nových zájemců ze širší komunity (zejména 

rodičů). 
o​ Pozitivum je několik nových zájemců ze strany hráčů. 
o​ Probíhá komunikace s rozhodčími Sixes z ČSML o bližší spolupráci. 
o​ Do budoucna je třeba řešit adekvátní finanční ohodnocení rozhodčích. 

 

6.​ Komise pro soutěže 

Juniorská liga 

o​ Díky programu na rozvoj lakrosu se podařilo rozšířit kategorie U8 a U10 o nové týmy. 
o​ SK Lacrosse Jižní Město požádalo o dodatečné přidání do ligy U10 – schváleno KPS. 
o​ Od září proběhly dva ligové termíny Juniorské ligy ženského sixes a 2. juniorské ligy 

ženského fieldlakrosu (nutné pro žádosti na programy CSM), oba termíny proběhly 
na Mrázovce. 

o​ Listopadový termín proběhne v hale Na Šancích, prosincový v hale v Radotíně, v 
lednu se opět chystá zimní turnaj pro juniorské kategorie v hale Na Šancích. Kateřina 
Hlavsová žádá týmy a předběžný počet přihlášených týmů z každého klubu. 

 

Národní liga ženského sixes 

o​ Základní část ligy je dohrána, 5. 11. proběhnou semifinále a 12. 11. finále a zápas o třetí 
místo. 

 

Druhá liga ženského sixes 

o​ Nyní je dohraná podzimní část, liga bude pokračovat od března. 
 

Národní liga ženského fieldlakrosu 
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o​ Během jara proběhnou ve všední dny zápasy základní části a finálový víkend 

proběhne 6.-7. 7. 
o​ Detailní termínová listina zatím není připravena.  
o​ Vedoucí ligy bude Kateřina Hlavsová. 

 
o​ Problémem zůstává nedostatek zapisovatelů. 
o​ V současné době není potvrzeno hřiště pro březnový termín juniorských lig a 2. ligy ženského 

lakrosu. Vyřizuje Kateřina Kučerová. Termín bude muset být rozdělen do dvou dnů z důvodu 
možnosti hrát zároveň na velkém a boxovém hřišti.  

 

7.​ Rozvoj 
o​ Snažíme se o nárůst dětských ligových týmů, daří se v kategoriích U8 a U10. 
o​ Tierney Larson, Nikolas Adámek a Pavla Grundlerová ve spolupráci s projektem 

Trenéři do škol učí lakros na základních školách v Praze. 

o​ Probíhá aktivní komunikace s týmy, které mají už mužské týmy v Underage 
kategoriích, aby vytvořily týmy ženské. 

 

8.​ Webové stránky 
o​ 29.10. proběhne v kanceláři v Drtinově 10 další schůzka s firmou EOS, která vytváří 

nové webové stránky a databázi pro ČLU. 

 

9.​ Finanční kongres 
o​ V následujících dnech bude rozeslána pozvánka k finančnímu kongresu ČŽL, který 

proběhne 2. 12. 2025 v 17 hodin v kanceláři ČŽL v Drtinově 10. 
o​ S předstihem bude rozeslán návrh rozpočtu na rok 2026 a také zpráva o hospodaření 

v roce 2025, včetně programu. 

o​ Kateřina Raková a Iveta Drbohlavová odstoupily z funkcí ve výkonném výboru, 
finanční kongres je proto i mimořádným volebním kongresem. 

 

Další online schůzka nového VV bude oznámena po novém roce. 

 

Zapsala: Kateřina Kučerová 
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